

Малахитовая шкатулка

Многие в детстве читали сказку «Малахитовая шкатулка», и с тех времён нас не покидала мечта увидеть наяву описанные в ней сокровища. И наконец эта возможность представилась. 11 октября дружная группа любителей активного отдыха отправилась на экскурсию в город Фрайберг, который знаменит и своими серебряными шахтами, и самой старой в мире горной академией, и конечно же великолепным собранием минералов со всего света. На центральной площади нас встретил основатель города Otto der Reiche, но не вживую, конечно. Память о нём увековечена в бронзовой фигуре в центре площади. С давних пор во Фрайберге существовала традиция, когда студенты после успешной защиты диплома купались в фонтане возле этого памятника. И хотя этот ритуал сейчас запрещён, нынешние студенты, несмотря на большие штрафы, пытаются продолжать давнюю традицию.



В центре Фрайберга у нас была возможность окунуться в средневековье. Эту дивную атмосферу воспроизводили архитектурные шедевры различных стилей. Знаменитый Rathaus 15 века с музыкальной башней приветствовал нас своим великолепным звучанием.

Однако главной достопримечательностью города является знаменитое собрание минералов, состоящее из более чем 3,5 тысяч различных экспонатов. Эта

коллекция находится в старинном замке, отреставрированном специально для музея. Здесь мы смогли совершить кругосветное путешествие, увидев минералы из различных частей света.

Особое впечатление произвело на нас посещение зала сокровищ, где мы насладились сиянием камней и красотой изделий из них. Тут были представлены различные экспонаты – от драгоценных камней до метеоритов, передающих нам привет из далёких миров.

К 300-летию со дня рождения Михаила Ломоносова, который обучался во Фрайберге горному делу, установлен памятник и открыт мемориальный музей.

Историческая часть города не пострадала во время второй мировой войны и сейчас находится под защитой ЮНЕСКО.

Под впечатлением увиденного мы пришли к единому мнению, что Фрайберг с его собранием минералов, наряду с такими шедеврами как, например, Дрезденская картинная галерея, является одной из жемчужин Саксонии, которые просто обязан посетить каждый уважающий себя турист.

Игорь Шемяков